

ГОСТИ ТЮЗОВЩЕВ

В связи с начавшимся первым туром Всероссийского смотра спектаклей детских театров, посвященного 50-летию Октября, Совет по детским театрам при Президиуме Всероссийского театрального общества провел свое очередное выездное расширенное заседание в Свердловском ТЮЗе. Среди гостей тюзовцев в эти дни были заведующая кабинетом детских театров ВТО М. И. Пукшанская, главный режиссер Ленинградского ТЮЗа З. Я. Корогодский, директор этого театра Г. И. Позднякова, заведующая педагогической частью Центрального детского театра Н. А. Литвинович, заведующая литературной частью Саратовского театра юного зрителя В. Б. Мазур, театральный критик И. Д. Сегеди

и другие, а также представители театральной общественности Свердловска.

Было просмотрено несколько последних работ театра — «Золотой ключик» А. Толстого, «Просто ужас!» Ю. Сотника, «Одна жизнь» В. Оскарова. Затем состоялся обмен мнениями. Участники обсуждения, одобрав в целом репертуарную линию и творческие поиски коллектива, высказали, вместе с тем, ряд советов и замечаний, в частности, о формировании репертуара для детворы среднего школьного возраста, о необходимости повышения актерского мастерства, более углубленного раскрытия характера современника. Обсуждение вылилось в интересный творческий разговор.